

## Medienmitteilung

Aargau Verkehr AG (AVA)

4. Juni 2025

## Hive Air Festival: Hohes Fahrgastaufkommen erwartet

Am Samstag, 14. Juni 2025, findet in Wohlen AG das Hive Air Festival statt. Aargau Verkehr unterstützt die An- und Rückreise mit zusätzlichen Halten der Bremgarten-Dietikon-Bahn (S17) an der temporären Haltestelle Wohlen Fulenbach beim Festivalgelände. Auf zusätzliche Shuttlezüge wurde seitens des Veranstalters verzichtet. Aargau Verkehr bittet Fahrgäste um Geduld und empfiehlt alternative Reiserouten.

Das Hive Air Festival zieht erfahrungsgemäss zahlreiche Besucherinnen und Besucher an. Im Gegensatz zu den Vorjahren verzichtet der Veranstalter in diesem Jahr auf die von Aargau Verkehr angebotenen Zusatzzüge. Diese hätten den regulären 30-Minuten-Takt der Linie ergänzt und damit die Transportkapazität rund um das Festival deutlich erhöht. Für die Anreise stehen nun die planmässigen Züge mit Sonderhalt an der Haltestelle Wohlen Fulenbach sowie vom Veranstalter organisierte Shuttlebusse ab Bahnhof Wohlen zur Verfügung.

Aufgrund der zu erwartenden hohen Auslastung kann es insbesondere zu Spitzenzeiten zu Wartezeiten und Engpässen kommen. Aargau Verkehr empfiehlt Festivalbesucherinnen und besuchern eine frühzeitige Anreise ausserhalb der Spitzenzeiten und bittet alle Fahrgäste um Geduld. Informationen zum Shuttlebus-Angebot sind direkt beim Veranstalter erhältlich.

Für Reisende der Bremgarten-Dietikon-Bahn, die nicht ans Festival unterwegs sind, empfiehlt Aargau Verkehr am Veranstaltungstag wenn möglich die Umfahrung des Bahnhofs Wohlen, um Wartezeiten zu vermeiden.

Wir danken allen Reisenden für ihr Verständnis und wünschen ein gelungenes Festivalerlebnis.

## Weitere Auskünfte

Michael Briner Kommunikationsverantwortlicher / Mediensprecher

Aargau Verkehr AG (AVA) Hintere Bahnhofstrasse 48 5000 Aarau

E-Mail medien@aargauverkehr.ch

Telefon 062 832 83 05 Web aargauverkehr.ch